## Отчет по теме недели «Чтобы не было беды»

Родителям воспитанников была представлена информация о том что малыш по своим физиологическим особенностям не может самостоятельно определить всю меру опасности своего существования. Поэтому на взрослого человека возложена миссия защиты своего ребёнка. Детям нужно разумно помогать избегать повреждений, ведь невозможно всё время водить их за руку, удерживать возле себя.

Безопасность — это не просто сумма усвоенных знаний, а умение правильно себя вести в различных ситуациях. Были предложены беседа «Опасные предметы, просмотр мультфильма «Кошкин дом», сказки «Волк и семеро козлят», «Кот, лиса и петух». Д\ игра «Собери светофор», чтение художественной литературы К.И.Чуковский «Мойдодыр».



